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tung

Beantwortung von An- @ Beantwortung einer An- D Stellungnahme zu ei-

fragen frage nem

aus friheren Sitzungen nach 8 4 der Geschafts- Antrag nach § 3 der

ordnung Geschaftsordnung

Baumfallungen in der Rosberger Stral3e, Kdln Raderthal; Anfrage der CDU-Fraktion
Frage 1:

Warum wurden an dem denkmalgeschitzten Haus Umbauten, z. B. Dachausbau und
Fensterveranderungen genehmigt, die anderen Hausbesitzern in diesem Bereich unter-

sagt wurden?

Antwort:

Am 04.05.2009 wurde unter Beteiligung des Amtes des Stadtkonservators eine Bauge-
nehmigung erteilt. Im Rahmen einer Baukontrolle vom 31.03.2010 musste jedoch festge-
stellt werden, dass abweichend von der Baugenehmigung gebaut wurde. Ein ordnungsbe-
hordliches Verfahren ist daher eingeleitet worden. Eine weitergehende Stellungnahme,
insbesondere zum Vorwurf der Ungleichbehandlung, ist ohne Konkretisierung der Bezugs-

falle nicht moéglich.




Frage 2:

Warum wurden die Laternen vor dem Haus versetzt?

Antwort:

Die Versetzung der Laterne vor dem Haus wurde vom Grundstickseigentiimer bei der

RheinEnergie beantragt, da der alte Maststandort direkt vor der neuen Hauseingangstire

lag. Die Umsetzung erfolgte auf Kosten des Grundstickseigentimers.



